

# 通关口来了一群“野蛮旅客” 训练有素的检查员从容应对



通讯员 于陶明 李海弟



本报讯 “报告！3号口发现携带伪假通行证人员。”“报告！5号口发现不法冲卡人员。”……近日，一场集规范执法和应急处突为一体的执法实操演练，在浙江公安边防总队杭州边防检查站出入境通关口进行。

验证台前，一些由官兵扮演的“野蛮旅客”等待通关入境，他们有的态度傲慢，有的携带伪假证件，有的突然冲击关卡……面对如此旅客，杭州边检站的检查员们严阵以待，火眼金睛识破伪假证件，对冲卡人员第一时间响应应急处突机制，迅速制服不法分子，确保通关过程安全有序。

开展规范执法和应急处突演练，是浙江公安边防总队为迎战G20峰会安保、提高部队执法规范化水平的一项重要举措。自G20峰会安保工作启动以来，总队党委多次到基层走访调研，充分了解部队的执法执勤情况，并针对如何提高部队执法水平多次召开专项工作会议，系统总结了执法规范化经验。“部队执法水平高低决定着战斗力水平强弱。”总队长蒋建卫在G20峰会安保动员部署会上说。

总队坚持将执法警官与执法士官齐抓并用，通过建立分级培训机制，加强执法警官培训，并率先在全国边防部队制发了



## 温州召开誓师大会全力护航峰会



本报记者 胡俊剑 虞华盛

本报讯 昨天上午10点，温州市召开平安护航G20行动誓师大会。会上，温州11个县市区及浙南产业集聚区代表签署了平安综治责任书。

温州市委书记徐立毅在会上充分肯定了2015年全市平安建设所取得的成绩，同时提出要进一步增强使命担当和责任担



## 打造过硬队伍 践行司法为民



本报记者 虞华盛 胡俊剑 通讯员 叶淑娴

过去一年，瑞安市司法局在人民调解、社区矫正、普法宣传、依法治理、法律援助等方面做了大量工作，为瑞安市经济社会发展和社会稳定作出了重要贡献，还涌现出一批优秀工作者，如全国模范司法所长潘孝义、温州市十佳助理员王晓峰等。

该局认真组织开展“三严三实”专题教育，深化“和谐司法、服务发展”主题活动，并把先进人物作为标杆，引导党员干部见贤思齐，确保专题教育成果让群众看得见、感受得到。

为了提升学以致用的能力，该局组织分类分批封闭式培训，开展信息化技能大比武，大幅提高司法行政干部、专职调解员、社区矫正协理员、普法联络员的业务能力水平。据了解，2015年该局共举办培训班5个班次，培训时间累计达13天，

培训人次达197人次。通过培训和活动，80%的干部职工已能熟练掌握信息化应用技能，进一步提升了“互联网+”时代司法行政队伍的核心战斗力。

该局坚持德才兼备的用人导向，完善能上能下、优胜劣汰的干部任用机制；结合工作实际，修改完善全员绩效考核方案，深化考核结果运用，使个人奖惩与年度考核、年度目标考核奖金相挂钩；结合考核评价进行排序分档，按有关规定给予免职、降职、试岗、离岗培训等处理；坚持以考核考绩为抓手，激发干部职工的干事激情。

为增强拒腐防变能力，该局深入查找“庸、懒、散、拖、贪”问题，开展专项督查活动，边查边改，2015年共排查出237个问题，现已全部整改完毕。同时，该局坚持对局机关、司法所（分局）和各类调解室进行不定时的明察暗访，重点督查工作人员上班纪律、服务态度、办事规范和窗口人员AB岗落实情况等，2015年共督查12次，督查200多人次，未发现一例违规违纪现象。

PING AN  
DIAN DI

## 规范应用电子签章

通讯员 钱骏 范凤琴

本报讯 为确保法律文书印制的整洁、美观、庄重，嘉善法院积极推进电子签章应用。自4月1日起，该院全部法律文书均采用电子签章系统套印红色法院印章，效果良好。

该院在文印室配备了高速彩色印刷一体机，用去年新配发的印章提取了清晰的印模；严格限制手工盖章，要求法律文书必须通过签章系统打印，并将签章流程分为拟稿排版、审核送签、加盖印章三个环节，明确定具体操作步骤、方法和各人员的责任，使整个流程运转顺畅。

## 感应报警器免费装

通讯员 杨继划

本报讯 近日，温州市龙湾区罗东大街600家沿街店铺的感应报警器集体上岗。店铺大门如果被异常开启，报警器会立即感应到，并通知派出所物联网运管中心。

永中派出所社区警长周颖介绍，这些二代磁感应报警器和“一键式”报警器都是警方为店家免费安装的。非营业时间内，小偷撬开店门一点点缝隙，报警器便会发出警报。营业员不方便报警时，则可通过按键报警。



## 老年志愿者展风采



本报记者 张倩 通讯员 余刚 章钰

本报讯 昨天上午，省民政厅启动“迎G20峰会 展志愿者风采”系列活动，省民政厅志愿服务队、公羊队、武林大妈志愿者服务队等代表队参加启动仪式。

王亦珍身为武林街道的“好大妈”，已经和同伴一起参加了多次治安巡逻、地铁引导、助老助医等志愿活动。据了解，目前，像王亦珍这样的“武林好大妈”已经有3000多人。“作为普通人、老年人，我们服务G20最好的方式，就是从小事做起、从身边做起，守望好自己的家园。”王亦珍说。

启动仪式上，省老龄文艺大学的几位志愿者进行了时装表演，赢得阵阵掌声。“老年人的志愿精神，尤其是他们用微笑喜迎G20的态度，很值得我们学习。”万里公益创始人万里红说。

## 应急抢修保障畅通

通讯员 徐莹 夏小琴 摄

连日来，常山县密集降雨，多处路段出现塌方。县交通公路部门快速反应，及时组织人员应急抢修，保障公路安全畅通。



## 午夜堵截违法烟贩



通讯员 唐杰 摄

近日，根据精准情报，嘉善县烟草专卖局稽查一中队联合沪杭高速公路大云卡点警方，在午夜时分，成功堵截企图通过ETC快速通道逃避检查的高某，查获这起无证运输卷烟案，现场查获各类违法卷烟共计5个品牌676条，案值近5万元。

## 广告

## 建行首批支持 Samsung Pay



近日，韩国通信行业巨头三星公司携手中国银联及包括建行在内的7家银行，在中国首发Samsung Pay——三星智付。目前，Samsung Pay支持S6edge+、Note5、S7及S7edge四款手机。

Samsung Pay可在超过90%以上的线下POS上，通过模拟磁条卡刷卡的方式配合指纹验证进行安全支付，具备“开通快捷、使用方便、支付安全”三大特色。由于其采用了MST技术，对于目前市面上绝大多数的存量POS机，无须升级程序、无须加装其他硬件，即可无缝兼容，只需在支付时将手机背面贴近POS机的磁条刷卡槽即可完成读卡。

紧随Samsung Pay发布，建行同时发布了最新版本的ATM程序。新版本的ATM程序可以支持Samsung Pay便捷取款。在杭州，用户使用Samsung Pay绑定建行卡，自4月起到6月底，在一茶一座、赛百味、九月生活等十几家商户和38家门店，用建行龙卡云闪付支付，还可以享受“满就减/送”活动。各商家优惠名额先到先得，每张云闪付卡每个商户限优惠一次。

除此之外，银联用户在浙江省内指定肯德基餐厅使用建行银联卡云闪付，即可享受全单6折优惠，单笔最高优惠12元，每日每卡限优惠一次，活动有效期为4月5日至5月21日的每周二和周六。